



В преддверии **Дня учителя** в школе среди учащихся 5-11 классов проходил конкурс четверостиший **«Любимому учителю – признание!»**. Мы благодарим всех, принявших участие! Было много интересных поздравлений, но компетентное жюри в составе: Попова Н.И., Асанова Л.М., Денисенко Н.Ф. – отметило лучших поэтов.

Победителями стали ученицы 11 класса.

Катя Першикова, у нее два поздравления.

Как быстро кончаются лета
деньки,

И вот уже осень смеется лукаво.

И снова – тетради, звонки,
дневники...

Учитель, спасибо! Почтенье и
слава!

Промчались стремительно
школьные годы,

Во взрослую жизнь мы уходим от вас.

Все было: обиды и двойки, невзгоды,

Но все же, Учитель, спасибо от нас!



Портная София

Любимый учитель, любимый класс,

Любимый – и это признание.

Наш добрый учитель, в душе вы у нас,

Спасибо, учитель, за знания!

Призерами конкурса стали ребята:

Лоло Наташа, 8-А класс



Ваш труд оценим не сейчас,

Когда нам будет лет за тридцать...

А в жизни много пригодится

Того, что вы вложили в нас.

Аблаев Бекир, 9-Б класс

Спасибо вам, учителя,

За ваши теплые слова,

Те, что теперь в себе храним,

За все мы вас благодарим!

Разаренов Никита, 6-А класс

Я всех без исключения люблю учителей!

Вот честное кадетское, люблю, люблю я всех!

За красоту мышления, за доброту сердец,

За драби, за Есенина, за доблесть, силу, честь!

Грамматиков Виктор, 9-Б класс

День учителя празднует школа,

Пусть же радость вас всех окрылит!

Пусть призванием станет работа,

А печаль вдаль от вас улетит!

Уважаемые коллеги, поздравляем вас с наступающим профессиональным праздником!

